
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR EL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA 14 DE 
SEPTIEMBRE DE 2007
En Cartagena, siendo las trece horas y treinta minutos del día catorce de septiembre de dos mil 
siete, se reúnen en el Edificio del Palacio Consistorial, sito en la Plaza Ayuntamiento, los 
Concejales que al margen se relacionan, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta, 
Dª Pilar Barreiro Álvarez, y con la asistencia de la Secretaria General del Pleno, Dª María Inés 
Castillo Monreal, a fin de celebrar sesión extraordinaria del Excmo. Ayuntamiento Pleno y tratar 
del asunto que constituye el Orden del Día, para lo cual se ha girado citación previa.

 

ALCALDESA-PRESIDENTA
Excma. Sra. Dª Pilar Barreiro Álvarez

(Partido Popular).

 

CONCEJALES ASISTENTES A LA SESION
 

PARTIDO POPULAR

Iltmo. Sr. D. Agustín Guillén Marco

Iltmo. Sr. D. José Vicente Angel Albaladejo Andreu.

D. Enrique Pérez Abellán

D. José Cabezos Navarro

D. Joaquín Segado Martínez

D.ª Mª Rosario Montero Rodríguez

D. Alonso Gómez López

Dª Mª Josefa Roca Gutiérrez

D. Nicolás Ángel Bernal

D. Javier Hilario Herrero Padrón

D. Antonio Calderón Rodríguez

Dª Florentina García Vargas

Dª Dolores Garcia Nieto.

Dª Josefa Maroto Gómez

D. Isaías Camarzana Blaya

 

PARTIDO SOCIALISTA
OBRERO ESPAÑOL



D. Francisco Martínez Muñoz

Dª Ana Belén Castejón Hernández

D. Angel Rafael Martínez Lorente

D. Juan Luis Martínez Madrid

D. Pedro Trujillo Hernández

Dª Carmen Martínez Martínez

D. Francisco José Díez Torrecillas

 

PARTIDO MOVIMIENTO
CIUDADANO
D. Luis García García Conesa

D. Antonio Mínguez Rubio

 

SECRETARIA GENERAL DEL
PLENO 
Dª Mª Inés Castillo Monreal

 

No asisten, justificando su ausencia, los Concejales del Grupo Municipal Socialista, Dª Caridad 
Rives Arcaya y D. José Manuel Torres Paisal.

 

 

 

Antes de tratar del punto del orden del día, el Sr. Martinez Madrid, Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, pide la palabra para solicitar conste en acta que su Grupo desea manifestar a la Sra. 
Alcaldesa el más sincero pésame por el reciente fallecimiento de su madre.

 

El Sr. García Conesa, Portavoz del Grupo Municipal Movimiento Ciudadano, manifiesta que se 
adhiere a esa condolencia y le desea a la Sra. Alcaldesa una recuperación emocional lo más pronto 
posible.

 

La Sra. Alcaldesa da la gracias por todas las muestras de condolencia que ha recibido.

 

ORDEN DEL DIA

 

TOMA DE POSESIÓN DE D. ISAIAS CAMARZANA BLAYA Y DON FRANCISCO JOSE 
DIEZ TORRECILLAS, COMO CONCEJALES DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE 
CARTAGENA.

 

Habiéndose expedido por la JUNTA ELECTORAL CENTRAL, con fecha 8 de agosto de 2007, las 



CREDENCIALES a favor de los CONCEJALES ELECTOS, DON ISAIAS CAMARZANA 
BLAYA, incluido en la lista de cantidatos del PARTIDO POPULAR y de DON FRANCISCO 
JOSE DIEZ TORRECILLAS, incluido en la lista de candidatos del PARTIDO SOCIALISTA 
OBRERO ESPAÑOL a las Elecciones Locales celebradas el día 27 de mayo de 2007, en 
sustitución, por cese voluntario del cargo, de Dª María de los Ángeles Palacios Sánchez y Dª Teresa 
Rosique Rodríguez, respectivamente, y tras cumplirse los trámites previstos de presentación de la 
Credencial en la Secretaría General, así como realizada la declaración de bienes y de actividades 
privadas, para su inscripción en el Registro de Intereses de la Corporación, según establece el 
artículo 75.5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local; los Sres. 
Camarzana Blaya y Díez Torrecillas, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 108.9 de la Ley 
Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, están en condiciones de tomar 
posesión.

 

La Presidenta llama, en primer lugar, al Concejal Electo D. Isaías Camarzana Blaya, para llevar a cabo 
la toma de posesión, el cual: “Jura por su conciencia y honor, cumplir fielmente con las obligaciones 
del cargo de Concejal del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena con lealtad al Rey y cumplir y hacer 
cumplir la Constitución como norma fundamental del Estado”

 

Segidamente la Presidencia llama al Concejal Electo D. Francisco José Díez Torrecillas, para llevar a 
cabo la toma de posesión, el cual: “Promete por su conciencia y honor, cumplir fielmente con las 
obligaciones del cargo de Concejal del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena con lealtad al Rey y 
cumplir y hacer cumplir la Constitución como norma fundamental del Estado”

 

         En nombre de toda la Corporación la Sra Presidenta le da la bienvenida a los dos nuevos 
Concejales deseándole los mayores éxitos, añadiendo que los éxitos de todos los Concejales y de la 
Corporación, en definitiva, son los éxitos del pueblo de Cartagena.

 

 

         Y no siendo otros los asuntos a tratar, la Presidencia levanta la sesión, siendo las trece horas y 
cincuenta y cinco minutos, extendiendo yo, la Secretaria, este Acta que firmarán los llamados por la 
Ley a suscribirla, de lo cual doy fe.
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